



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DIRPS Nº 1/2020

PROCESSO SELETIVO 2020-2

O Pró-reitor de Graduação da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso de suas atribuições, retifica o item, do Edital DIRPS nº 1/2020.

ONDE SE LÊ:

1.8. Os Conteúdos Programáticos e a relação das vagas dos cursos de graduação, estarão disponíveis no endereço < <https://www.portalselecao.ufu.br> > no dia 09 de janeiro de 2020.

LEIA-SE:

1.8. Os Conteúdos Programáticos serão disponibilizados no endereço < <https://www.portalselecao.ufu.br> > até o dia 13 de janeiro de 2020

Os demais itens e subitens permanecem inalterados.

Uberlândia, 10 de janeiro de 2020

ARMINDO QUILLICI NETO

Pró-reitor de Graduação